"白关丝瓜"获得 国家地理标志证书

株洲日报·掌上株洲讯(记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏) 9 月14日,"白关丝瓜"收到农业部颁发的农产品地理标志登记 证书,被列入我国农产品地理标志保护行列并依法获得保护。

记者在芦淞区白关镇看到,国家农业部颁发的"农产品 地理标志登记证书"上注明,符合国家农产品地理标志的 "白关丝瓜"种植面积为2000公顷,年产量为5万吨。

截至目前,我市已有4个农产品获得中华人民共和国 农产品地理标志登记证书。

芦淞区农业农村局负责人介绍,近年来,芦淞区着力打 造"白关丝瓜"区域公用品牌,并将该产业作为乡村振兴一 号工程来抓,提出了白关丝瓜"1126"发展目标,即优先发展 1条产业带,确保完成1万亩种植面积,重点打造2个高标准 示范基地,力争实现6亿元产值。

2018年,"白关丝瓜"入选株洲市十大农业区域公用品 牌,2019年通过绿色食品认证,2020年成功获批国家地理 标志证明商标和国家地理标志农产品,成为株洲市唯一获 得国家地标"双认证"的蔬菜品种。此次"白关丝瓜"获颁证 书,对提高株洲区域内农产品附加值、加快农产品产业升 级、增强农产品市场竞争力等方面具有重要意义,也使"白 关丝瓜"有了品质和声誉的"身份证"。

又有2名新冠肺炎 确诊患者治愈出院

只剩3名确诊患者接受隔离救治

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/宋玺) 随 着中秋节临近,抗疫一线好消息不断。9月14日上午10时, 在株洲市新冠肺炎定点救治医院,经专家组会诊,2名新冠 肺炎确诊患者治愈出院。这意味着,我市仅剩3名确诊患者

当天上午治愈出院的两名患者经过积极治疗,恢复良 好,符合《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版 修订 版)》规定的出院标准。他们出院后将被转运至隔离点接受

截至9月14日上午,我市共有26名确诊患者治愈出 院,2名无症状感染者解除医学观察

40名贫困学子 收到"开学红包"



开展"党润童心·礼赞百年"暨"我为群众办实事"慰问活动, 为全镇40名贫困家庭中小学生送上2万元的开学慰问金。

株洲日报·掌上株洲记者/易蓉 通讯员/陈恳 摄

<<p>【<</p> 【 上接A1版①

创新是引领发展的第一动力,是实现高质量发展的重 中之重。在这过程中,我市既做好"裂变创新",又围绕上下 游"开枝散叶";既聚焦龙头企业做大做强,也培育升级出更 多"单打冠军"。

今年以来,我市培育规模工业企业278家、制造业单项 冠军企业(产品)6家(个)。

创新催生的强劲动能,推动先进制造业不断迈向新高地。 目前,株洲特色现代产业体系形成,轨道交通装备、服饰产业 年产值先后过千亿元,轨道交通产业集群获评国家先进制造 业集群;现代高分子材料、新能源装备、先进陶瓷材料、信息技

术应用创新工程、生物医药健康等一大批产业集群百花齐放。 个个创新驱动的"强磁场"在株洲聚合。上半年,全市规 模以上制造业增加值增长19.4%,两年平均增长10%;高新技

术产业增加值增长25.7%,两年平均增长16.6%,居全省第1位。 环境更优:市场主体数量和质量"双提升"

"没想到真的能这么快。"近日,湖南颖元建筑科技有限公 司的陈女士在"一窗通办"窗口,半小时就办好了公司营业执照。 启用"企业开办一站通专窗",只是我市优化营商环境的 一个方面。今年,我市着力打造线上线下服务网络,构建覆盖

全市企业的服务体系,企业"急难愁盼"的问题迎刃而解。

区域发展的竞争,本质是营商环境的竞争;高质量发展

的比拼,本质是营商环境的比拼。 7月3日、4日,市委书记曹慧泉接连主持召开了3场营 商环境座谈会,分别与企业青年技术人才、创新创业人才和 民营企业家面对面交流,听取大家的意见建议,传递了"全

力以赴优化营商环境"的强烈信号。 有实力,更努力,更多产业项目纷纷选择了株洲。上半 年,全市签约项目244个,总投资额870.4亿元,其中先进制 造业项目144个,占主导地位。

水深鱼跃,林茂鸟聚。上半年,我市新增登记市场主体

2.38万家,同比增长17.2%。 资本对产业的青睐,也印证了株洲市场主体质量的提升。

9月7日,株洲中车时代电气股份有限公司首次公开发 行 A 股并在上海证券交易所科创板上市,成为我市第一家 A+H两地上市企业。这是继欧科亿、华锐精密两家企业在科 创板上市后,我市第三家科创板上市企业。

目前,我市共有11家上市公司,数量居全省第二位。上 市公司市值再创新高,欧科亿、华锐精密、旗滨集团、宏达电 子等企业股价屡创新高。截至6月30日,我市上市公司总市 值超过1800亿元。

培育小企业,株洲也不遗余力——通过积极构建和完 善科技型企业"微成长、小升高、高壮大"的梯次培育机制, 各类创新主体加速成长。

上半年,新入库科技型中小企业564家,在第三批专精 特新国家"小巨人"企业名单中,株洲有29家企业入围,总 数增至38家。

抓住营商环境"牛鼻子",不断激活经济"新引擎",各类市场 主体数量和质量实现"双提升",株洲的"筋骨"变得更加强壮。

城区9座桥梁 将集中"手术"

第三方专业 公司对城区桥梁 "健康状况"进行 通讯员 供图

株洲日报·掌上 株洲讯(记者/伍靖 雯 通讯员/黄亚峰) 先锋桥、石埠路桥、湘 江路桥等9座"带伤" 桥梁,近期将集中"手 术",恢复"健康"。

这些桥梁存在什 么问题?将如何修 缮?记者对此进行探 访了解。



注"胶水"补"绷带"

光凭眼睛看,很难注意到先锋桥上有 什么破损或坑洞。但是驾车经过,车子的颠 簸就会提醒大家,桥梁需要"诊治"了。

昨日,市城管局市政工程维护中心有关 负责人介绍,从检测情况来看,先锋桥桥面 有裂纹和坑洞,如果不及时处置,缝隙和坑 洞会越来越大,形成安全隐患。这次"手术", 将把出现裂缝的地方先清理干净,并用环氧 树脂结构胶进行修补。这是目前建筑加固领 域常用材料,对于宽度小于0.15毫米的极细 裂缝,可以用"注射器"将"胶水"直接注入到 缝隙,修复快、耐用性好,且恢复期短。

芦淞区湘江路桥交通繁忙,车流量大。 此次检测发现,除了桥面有开裂、破损等问

市区共有80座桥梁

目前,市政工程维护中心承担市区80 座桥梁(含7座跨江大桥)及其附属设施的 管理养护、维修等工作。

从安全运行角度考虑,每年,该中心都 会请第三方专业公司对桥梁进行"体检"。 一种是常规定期检测,主要看桥梁外观有 无裂缝、排水是否通畅等,结合日常巡检,

另一种是桥梁结构定期检测,主要检 测桥梁内部钢筋生锈程度、混凝土强度等, 相当干桥梁质量"专项体检",所有桥梁一 般 5-6年可以轮到一次。综合两类检测报

9座桥梁将集中维修

题,桥梁伸缩缝止水带也已破损。这条"绷 带"是防止雨水浸入桥体、影响桥梁安全的 关键部件之一,这次"手术"将为这里更换 耐久性更高的橡胶止水带。

芦淞区石埠路桥的主要"病症",包括 主梁、中央隔离护栏的砼结构物局部剥落、 钢筋暴露,桥梁支座钢板普遍锈蚀等。此次 维修除了对混凝土表面有病害部位进行修 补,也将对全桥所有锈蚀钢板及钢筋进行

据悉,此次我市将对先锋桥、响田一 桥、响田二桥、中基洲桥、石埠路桥、湘江路 桥、曹家侧桥、株醴路桥、株董路桥等9座桥 梁进行集中维修,将于年底全面完工。

5至6年一轮"专项体检"

告,以及市政人员现场踏勘的情况,就能掌 握这些桥梁的整体质量状况,以便发现问 题及时处置。

桥梁检测的结果按高到低分为A到E 类。"我们不会等到桥梁出现 E 类问题才去 修,一般有B类的问题就会重视,C类问题 就会强化巡查养护。"该中心负责人介绍, 今年要修缮的9座桥梁,其综合病害评价都 是B类和C类

10月,我市还将对城区7座跨江大桥 进行一次"双体检",待结果出来后,敲定明 年的修缮计划。

"南方供暖"能否落地株洲?

企业表示有困难有挑战更有机遇

株洲日报·掌上株洲记者/吴楚

9月10日,我国第三十七个教师节,株洲中 燃热力有限公司(下称株洲中燃)来到天元区老 二中家属区慰问退休教师。

节日慰问,本属平常,但这场慰问背后的市 场脉动值得管窥:在南方呼唤供暖多年的现实 背景下,株洲供暖市场能够"暖"起来吗?

国企抢滩布局"南方供暖"市场

80岁的市二中退休教师易克家刚做完手 术,身体比较虚弱,天气一冷就感到不适。

"过去家里开空调,但是空气干燥,感觉很 闷,用上集中供暖后,感觉更舒适。"易克家说。

集中供暖指集中集团式供暖,一般按一个 采暖季每平方米建筑面积来收费,主要集中在 我国秦岭至淮河以北地区。

在老二中家属区一块空地上,立着一个占 地约200平方米的"大箱子",这便是株洲中燃 的集中供暖设施,全功率运转能供暖1.3万平

这是作为国企的中国燃气集团专为南方供 暖制定的"暖居工程"战略的一块"试验田"。为 抢滩湖南供暖市场,包括株洲在内,共布局9块 这样的"试验田"。

"经过调研,在消费升级、品质宜居、老龄化 社会加剧、三胎放开等多重因素下,取暖市场需 求非常明显。"株洲中燃市场部经理吴漾说,株 洲最大的市场吸引力在于决策层多年来对节能 减排的重视。

株洲集中供暖往事

过去10年,随着生活水平的提高与网络话 域的扩大,"南方供暖"的讨论与呼声愈加热烈。

全国人大代表、华中师范大学教授周洪宇 多次在全国两会上提出"沿长江重新划定供暖 分界线""尽快启动南方供暖问题研究""加快发 展我国南方百城供暖市场"等相关建议。

"南方的湿冷侵入骨髓,北方人无法想象。" 来自吉林的湖南工业大学大三学生小马说,"刚 来那年,真不习惯。"

事实上,株洲对集中供暖并不陌生。

2009年,株洲获批为国家可再生能源建筑 应用示范城市之后,便开始推广水源热泵及地 源热泵集中供冷供暖。"湘江水空调"一时名声 大噪。

2016年5月,大唐华银、中节能建筑节能有

限公司、市城发集团签订三方战略合作协议,城 区集中供热项目被提上日程。 2018年,武广新城智慧能源工程被列为我

市当年重点项目。

就在今年3月1日,中燃"暖居工程"株洲首 个集中供暖项目落户云龙凤凰谷。

"在南方集中供暖尚无固定模式的情况下, 株洲多年来积极探索集中供暖,既是对民生工 程的重视,也是建设'两型'社会的积极实践。" 市住建局相关负责人认为。

往事历历,不全是好消息。

2015年、《株洲晚报》报道"湘江水空调"多 个项目因为资金紧张停工。而前文所述的三方 集中供暖框架协议签订后,又涉及企业搬迁,便 再无下文。

"主要因为前期投资大、回报周期长,从实际 消费情况看,集中供暖只是改善生活品质,目前 并不是必需品。"一位熟悉株洲供暖往事的知情 人士表示,"在北方,供暖属于政府公共事业。"

早在2001年,株洲就有不少楼盘开发商尝 试以集中供冷、采暖、供热水来吸引业主,但最 后的运营管理单位往往是物业公司,而产权又 属于业主委员会。

"投资者不管运营,运营者不专业,最后的 苦果只能由业主承担。这也导致采取传统集中 供暖的小区陆续陷入困境,让社会各界对推行 供暖设施变得更加谨慎。"上述知情人士表示。

存量房改造是"新蓝海"吗?

目前,株洲市面上家庭供暖设施多种多样, 燃气壁挂炉、中央空调水地暖系统、生物颗粒供 暖、电暖气片等等。

但上述设施,都是家庭单独使用的供暖设 备,所谓"南方供暖",讨论的焦点还是对比北方 的集中供暖模式。

"集中供暖有它的优势,但其使用质量跟居 民集中使用率、收费率等紧密挂钩,这是两道难 题。"上述知情人士认为。

株洲中燃把目光锁定在老旧小区改造这一

在去年湖南省发改委、住建厅、财政厅联合 下发的《关于推进全省城镇老旧小区改造工作 的通知》中,明确了小区供能供热改造这一项。

"对我们来说,有困难有挑战更有机遇。我 们是国企,达不到规模效益之前,我们培育市 场,先投资再推广,这毕竟是一项民生工程。"吴 株疫防组告(2021)2号

关于切实加强福建省来(返)株人员 新冠肺炎疫情防控措施的通告

<【 上接 A1 版 ②

一、主动报备,积极配合做好疫

8月26日以来有福建省旅居史 人员.须主动向所在社区(村)、单 位、入住酒店报备相关情况,并积极 配合做好当地的疫情防控工作。其

(一)福建省高风险地区来(返) 株人员实行14天集中隔离(从离开 高风险地区算起),并于第1、3、7、 10、14天各进行一次核酸检测。

(二)福建省中风险地区来(返) 株人员实行7天集中隔离和7天居 家隔离(从离开中风险地区算起). 并于第1、3、7、14天各进行一次核酸

县区其他地区来(返)株人员实行7 天居家隔离和7天居家健康监测(从 离开当地算起),并于第1、3、7、14天 各进行一次核酸检测。

(三)福建省中高风险地区所在

(四)福建省中高风险地区所在 地市其他地区来(返)株人员实行7 天居家健康监测(从离开当地算 起),并于第1、3、7天各进行一次核

(五)福建省非中高风险地区所

在地市来(返)株人员,实行7天居家

第1、7天各进行一次核酸检测。 (六)已满管理天数的人员,至少 开展一次核酸检测;未满管理天数的 人员,按照填平补齐原则落实管控措

二、关注自身健康状况和健康 码变化

(一)一旦出现发热、干咳、乏 力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不 适症状,立即向社区报告,就近前往 医疗机构发热门诊就诊,如实告知 罩,避免乘坐公共交通工具

(二)发现健康码为红、黄码立 即向社区(村)报备,按相关要求做 好疫情防控工作

三、履行疫情防控责任 请相关人员严格遵守我市疫情 防控规定,配合做好隔离管理和健 康监测工作。对拒不执行疫情防控 规定的行为,依法依规进行处理

中共株洲市委新冠肺炎疫情防

2021年9月14日

株疫防组告(2021)3号

关于切实加强"中秋、国庆"两节期间 新冠肺炎疫情防控工作的通告

【 ∠ 上接 A 1 版 ③ 避免前往国 内中高风险地区,因要事确需前往, 须经所在单位或社区(村)批准。倡 导就地过节,"两节"期间全体市民 原则上不出省,全市学生、教职员工 原则上不出市,家在中高风险地区 所在地的不回乡,确有必要需经学

二、加强交通站场值守。各县市 区要坚决守住火车站、高铁站、长途 汽车站和高速路口等重点关口,检 查人员实行24小时值班制,常态化 落实好来(返)株旅客出站测体温、 戴口罩、验"双码"等措施。即日起从 国内中高风险地区所在地市来(返) 株人员,需提供72小时内核酸检测 阴性证明(即日至9月24日,市外人 员进入炎陵县需提供48小时内核酸

三、强化主动报告意识。广大市 民要认真履行疫情防控个人责任和 义务,遵守我市疫情防控有关规定。 凡从中高风险地区来(返)株人员及 健康码、通信行程卡变红或变黄人 员,要提前向所在社区(村)、酒店和 相关单位报告,严格落实闭环管理措 施,配合属地疫情防控部门严格落实 核酸检测、集中隔离等防控措施。

四、审慎举办聚集性活动。"两 期间不提倡假期聚集聚合 全市 各级党政机关、企事业单位不得以 聚餐、茶话会等形式举办庆祝活动。 各县市区要加强宣传,提倡婚丧简 办,并向所在乡镇(街道)报告。家庭 私人聚会聚餐要控制人数和时长, 提倡隔位就座,使用公筷公勺。文艺 演出、体育比赛、展览展销、联欢娱 乐等场所要根据有关规定控制参与 人数,并严格落实个人防护措施。市 内各旅游景区要严格落实分时预约 制度,控制游客瞬时流量,引导游客 错时错峰旅游。

五、做好个人防护和健康监测。 广大市民出入公共场所要按规定科 学佩戴口罩,减少人员聚集,勤洗 手、常通风,注意保持1米以上社交 距离。时刻关注个人和家人的身体 健康状况,一旦出现发热、咳嗽、咽 痛、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等症 机构或非定点医疗机构就诊,要规 范佩戴口罩并及时前往就近的发热 门诊或定点医疗机构就诊和排查, 并如实告知个人旅居史、活动史和 接触史,就医途中尽量避免乘坐公 共交通工具

六、积极接种新冠病毒疫苗。接 种新冠病毒疫苗是目前预防控制新 冠肺炎疫情的最有效手段,倡导符 合接种条件的市民积极主动接种新 冠病毒疫苗。未完成全程接种的人 员,在达到间隔时间后,要尽早完成 后续免疫程序 七、压实"四方"责任。全市各级

各部门和社会各界要强化"常态化" 不等于"正常化"、"低风险"不等于 "零风险"的意识,时刻绷紧疫情防 控这根弦,严格落实属地、部门、单 位、个人常态化防控责任。要严格执 行24小时值班值守和领导干部在岗 带班制度,加强节日期间信息报送 工作 及时动态精准报告有关情况 要强化重点场所、部门和环节纪检 督查,尤其是强化诊所、药店的"哨 点"作用,压实"四方"责任。对不认 真履职尽责、造成防控工作被动的 公职人员,依纪依规严肃问责追责。 对拒不执行疫情防控规定、造谣传 谣、扰乱社会秩序等破坏防控大局 的行为,依法依规进行查处。

中共株洲市委新冠肺炎疫情防 控工作领导小组

2021年9月14日

首届"天元名品" 直播带货大赛昨日颁奖

8名选手获奖,13家企业荣获"优秀企业"称号



图为部分获 奖选手和优秀企 业代表合影。 株洲日报・掌 上株洲记者/管品 龙 摄

株洲日报:掌上株洲讯(记者/管 品龙) 9月14日下午,天元区首届 "天元名品"直播带货大赛在株洲日报 社举行颁奖仪式,8名选手获奖,11家 企业荣获"优秀电商企业"、2家企业荣 获"优秀互联网企业"。

本次大赛由天元区商务和粮食 局主办。大赛以挖掘有潜力的电商企 业,培育、孵化专业化的电商人才为 目的,旨在通过大力推广天元名品, 推动电商经济蓬勃发展,为消费市场 注入新活力。活动自6月初启动以来, 得到了区域内包括唐人神、千金药 业、太子奶、麦波、慕她、恒盛田园、小 罐茶等知名的民营企业和享有盛誉 的本土品牌的大力支持和热忱参与, 带货产品涵盖了日常生活的各个方

面,具有广泛的代表性和鲜明的株洲 特色、天元特色。

经过赛前辅导、海选、初赛、半决 赛和决赛,8位选手在数百名参赛者中 脱颖而出。最终,邓志梅夺得一等奖, 袁心雨、徐雅雯荣获二等奖,王娉、文 芳、李敏获三等奖,肖建波、易娜获优 胜奖。在昨天的颁奖仪式上,获奖选手 均表示,这次直播带货大赛给他们的 生活带来了实打实的变化,开阔了眼 界和思路,让他们从"小白"开始,在电 商带货方面获得了成长。其中,有的主

播已与本土品牌企业达成合作意向。 因突发疫情,原定于7月31日举 行的总决赛改为线上进行,颁奖仪式 延期到昨天下午举行。至此,首届"天 元名品"直播带货大赛圆满结束。

下列证件 声明作废

·陈兰(租户编码: 020854)遗失步步高商 业连锁股份有限公司 开具的 535683117 号票 据,合同履约保证金

·胡正信遗失南大 门市场1期1楼83号 门面的 1321665 号合 同违约保证金发票

·徐晓明(金三角 市场三楼 3-59号)遗 失株洲江山置业有限 公司 2014年4月21日 开具的 0004663 号收

·杨云朵(父:杨 康、母:管日红)遗失 P430027524号出生证

·杨芸汐(父:杨 康、母:管日红)遗失 L430141715 号出生证

· 李可建、周谷希 遗失湘财通字(2014) NO.00000435 号湖南 省非税收入专用收 据,金额10750元

·株洲云鑫源商贸 有限公司遗失 食品经营许可证副本

·吕祺遗失株洲金 轮商业管理有限公司 开具的 0000279 号株洲 金轮往来结算凭据,摊 位保证金5000元 ·吕祺遗失株洲金

轮商业管理有限公司 开具的 0000943 号株洲 金轮往来结算凭据,摊 位保证金10000元 ・易梓彤(父:易

成、母:刘莎)遗失 P430390133号出生证 ·株洲恒大御景湾 一期 5 栋 1909 房熊娟 遗失株洲恒亚房地产 开发有限公司开具的 05507717 号增值税普 通发票(金额 54430 元)、03996716号增值

税普通发票(金额

11644元)、03980354号

增值税普通发票(金 额 22987 元) ·中泰财富湘江5 期 31 栋 721 房王宗强 遗失株洲中泰房地产 开发有限公司开具的 1714730号票据,金额

·中泰财富湘江5 期 31 栋 821 房王宗强 遗失株洲中泰房地产 开发有限公司开具的 1714731 号票据,金额 275172元

· 刘星妍(父:刘 杰、母:倪蓉)遗失 R431088692号出生证

·茶陵县马江镇红 旗村经济合作社遗失 农村集体经济组织登 记证正、副本(统一社 会信用代码:54430224 ME1063143H)